

## Občané

### Slevové vouchery na ubytování a atraktivitu v Jihočeském kraji

Novinka

Jihočeský kraj spustil originální portál, který návštěvníkům umožní získat na jihu Čech ubytování s 30% slevou a až 70% slevy vstupného na různé atraktivitu v oblasti.

<https://leto.jiznicechy.cz/>

### Snížené vstupné kraj Vysočina

Novinka

Kraj Vysočina nabízí snížené vstupné do všech stálých expozic a výstav ve svých sbírkotvorných organizacích v termínu od 1. 7. do 30. 9. 2020

<https://www.kr vysocina.cz/do%2Dkraj%2Dexpozic%2Dcele%2Dprazdniny%2Dza%2Ddvacku/d-4102020/p1=1013>

### Volné vstupenky pro zdravotníky a zaměstnance přísp. org. v Ústeckém kraji

Novinka

Ústecký kraj připravil jako poděkování za obětavou práci nad rámec běžných povinností v době koronavirové pandemie pro zdravotníky a zaměstnance svých příspěvkových organizací volné vstupenky do zoo, botanické zahrady, muzeí, galerií a na filmové produkce.

<https://www.krustecky.cz/ustecky%2Dkraj%2Ddekuje%2Dpracovnikum%2Dz%2Dprvni%2Dlinie%2Da%2Dpraci%2Dv%2Ddobe%2Dpandemie/d-1746958/p1=204698>

### Slevové vouchery Karlovy Vary

Novinka

Karlovy Vary poskytují příspěvek na ubytování, atrakce zdarma, nebo se slevou, zábava pro děti formou příměstských táborů, zdarma kultura i bez festivalů.

<https://www.mestozazitku.cz/>

### Laboratornivysledky.cz

Občané, kteří se nechají otestovat na Covid- 19 v zapojené laboratoři, se mohou dozvědět výsledky, po potřebném zabezpečeném přihlášení do této aplikace přímo na počítači, v mobilním telefonu či v jiném chytrém zařízení. Nebo si je mohou stáhnout jako pdf přes digitální kartu YourPass v chytrém telefonu, případně si je přímo v ní opakovaně zobrazit

<https://www.mpo.cz/cz/rozcestnik/pro-media/tiskove-zpravy/vysledky-testu-na-covid-19-mohou-lide-dostat-driv--diky-digitalizaci-a-chytre-aplikaci--255052/>

### Státní poukaz

V přípravě

Stát bude lidem dotovat poukazy na dovolenou v hodnotě až 4 000 Kč pomocí státního rekreačního poukazu na dovolenou v Česku. Právě podporu českého lázeňství schválila vláda v první vlně podpůrného programu s názvem „Dovolená v Česku“. Příspěvek na dovolenou od státu bude ve výši až 40 %, maximálně však 4 000 Kč s čerpáním na lázeňské pobyty s procedurami o délce alespoň 6 nocí. Projekt státního rekreačního poukazu odstartuje v oblasti lázeňství do léta.

<https://www.statnipoukaz.cz/>

## LEX VOUCHER

Informace a opatření MMR v souvislosti s cestovním ruchem během nouzového stavu.

<https://www.mmr.cz/cs/ostatni/web/novinky/zivotni-situace-podle-lex-voucher>

## Počítače dětem

Rodiny v nouzi se mohou zaregistrovat na této mapové platformě a zdarma nebo za drobný poplatek jim bude zajištěna technika pro domácí studium jejich dětí.

<https://www.mapotic.com/pocitace-detem>

## Linka 1212

Informační linka pomoci COVID, zřízená MFCR.

<https://www.linka1212.cz/>

## Linka 1234

ÚAMK na lince 1234 zodpoví dotazy spojené s koronavirem.

<https://www.uamk.cz/aktuality/2681-pomoc-hledejte-na-lince-uamk-1234>

## Chytrá karanténa

Chytrá karanténa je systém, který povede k včasnému zachycení, testování infekčního onemocnění COVID-19 a izolaci v karanténě co největšího počtu potenciálně nakažených osob. Součástí toho je ve spolupráci s nakaženými vytipování kontaktů, na které mohli přenést virus.

<https://koronavirus.mzcr.cz/chytra-karantena/>

Součástí Chytré karantény jsou dílčí aplikace jako:

- Aplikace Mapy.cz
- Mobilní informační karta Ministerstva zdravotnictví
- Aplikace eRouška

## Aplikace Mapy.cz

Aplikace bojuje proti koronaviru COVID 19 sdílením polohy a tak vytváří historii polohy zdravého a nemocného člověka.

<https://www.seznam.cz/zastav-covid/>

## Mobilní informační karta

Covid 19 mobilní informační karta. Kartu si může kdokoli stáhnout zdarma do mobilní peněženky typu Wallet pro iOS či Android a mít tak přístup k nejčerstvějším informacím, oficiálním pokynům nebo důležitým kontaktům na infolinky, chatbot atd.

Digitální info karta v mobilním telefonu umožňuje dynamicky komunikovat prostřednictvím push notifikací přímo s uživatelem telefonu v reálném čase a předávat tak aktuální informace.

<https://koronavirus.mzcr.cz/digitalni-karta-covid19/>

### **Aplikace eRouška**

Aplikace eRouška si díky Bluetooth pamatuje ostatní eRoušky, které jste potkali. Usnadní tak hygienické stanici dohledávání rizikových kontaktů.

<https://erouska.cz/>

### **DobroVoz**

Liftago v reakci na situaci kolem šíření koronaviru připravilo projekt Dobrovoz.cz pro dobrovolné řidiče, kteří jsou ochotni zdarma distribuovat roušky, zdravotnický materiál a další potřebné věci a pomoci tak v boji proti koronaviru.

<https://www.dobrovoz.cz/>

### **Pomůžeme si**

Projekt pro propojení dobrovolníků s místními organizacemi, které mohou jejich pomoc využít a organizacím efektivně koordinovat lokální poptávku po službách dobrovolníků a místní dobrovolníky.

<https://www.pomuzeme.si/>

### **ZP RBP: Příspěvek 500 Kč proti COVID**

Zdravotní pojišťovna RBP (213) nabízí pojištěncům příspěvek až 500 korun nákup dezinfekčních přípravků, respirátorů a roušek.

Příspěvek lze čerpat od 1. dubna 2020 a je určen pro ženy a muže od 19 do 59 let a seniory nad 60 let v rámci programu „Zdraví ve svých rukou“ a stanoveného limitu pro preventivní a bonusové programy.

<https://www.rbp213.cz/cs/prispevek-500-korun-na-rouscky-a-dezinfekci-rukou/a-1024/>

### **Krizová linka – Nezisková organizace Život 90**

Krizové linky pro pomoc seniorům v období pandemie koronaviru COVID-19

V souvislosti s pandemií koronaviru COVID-19 zavádějí některé instituce krizové linky pro seniory. Kde získáte informace o nákaze? Jaká platí mimořádná opatření? Na koho se obrátit o pomoc v krizové situaci?

Číslo linky je 800 160 166.

<https://www.i-senior.cz/krizove-linky-pro-pomoc-seniorum-v-obdobi-pandemie-koronaviru-covid-19/>

### **Pomoc sousedům**

ZAVOLEJTE SENIORŮM, dobrovolnická činnost pomoci sousedům. Iniciativa herce Jiřího Mádlá.

<http://pomocsousedum.cz/>

## Sousedská pomoc

Dobrovolnická činnost, pomoc sousedům

<https://sousedskapomoc.cz/>

## Hero hotel

Podporou projektu Hero Hotel zajistíte ubytování hrdinům, kteří dnes bojují proti pandemii v první linii. Vy se tak stanete hrdinou a skrze zakoupený poukaz získáte pobyt ve vybraném hotelu, který se díky vaší podpoře udrží v provozu a zachrání jeho zaměstnancům práci.

<https://herohotel.cz/>

## ALZA

Alza vytvořila platformu s konkrétními dobročinnými projekty, kde propojuje potřebné s potenciálními dárci, zákazníky. Prostřednictvím online fundraisingu – charita přes pohodlnou platformu. Příspěvek pro charitu lze odečíst z daní.

<https://www.alza.cz/pomoc-v-dobe-koronaviru-covid-19/18876369.htm>

## Nouzový stav - informace pro cizince

Nové povinnosti a informace pro cizince - prevence rozšíření COVID-19

<https://www.mvcr.cz/clanek/sluzby-pro-verejnost-informace-pro-cizince-informace-pro-cizince.aspx>

## Odložení splácení úvěrů

Je umožněno dlužníkům požádat o odklad splácení úvěrů, pokud ho sjednali a čerpali před 26. 3. 2020.

Vztahuje se na úvěr zajištěný nemovitostí; poskytnutý stavební spořitelnou; určený k nabytí nemovitosti, výstavbě nemovitosti, úhradě převodu družstevního podílu v družstvu, nabytí účasti na právnické osobě k získání práva užívání bytu/domu, změně stavby nebo jejímu připojení k veřejným sítím, úhradě nákladů spojených se získáním úvěru k výše uvedeným účelům, splacení úvěru poskytnutého k výše uvedeným účelům.

Je stanovena ochranná doba, která trvá od prvního dne prvního kalendářního měsíce následujícího po dni, v němž úvěrujícímu došlo oznámení úvěrovaného, že má v úmyslu využít ochrannou dobu, ochranná doba trvá 6 nebo 3 měsíce.

**Zákon č. 177/2020 Sb. o některých opatřeních v oblasti splácení úvěrů v souvislosti s pandemií COVID-19**

<https://www.mfcr.cz/cs/aktualne/tiskove-zpravy/2020/senat-dal-zelenou-pulrocnimu-odkladu-spl-38183>

## Pomoc nájemníkům

Zákon o některých opatřeních ke zmírnění dopadů epidemie koronaviru SARS-CoV-2 na nájemce prostor sloužících k uspokojování bytové potřeby, na příjemce úvěru poskytnutého Státním fondem rozvoje bydlení a v souvislosti s poskytováním plnění spojených s užíváním bytů a nebytových prostorů v domě s byty. Mimořádná právní norma zakazuje dát lidem, kteří se kvůli epidemii ocitli ve

finanční tísní, výpověď z nájmu kvůli prodlení s placením nájemného. Zavádí rovněž možnost odložení splatnosti splátek úvěrů poskytnutých Státním fondem rozvoje bydlení, a to na dobu do 30. listopadu 2020.

<https://www.mmr.cz/getmedia/ea0253b2-cf4a-43ba-b442-71764211d80b/Zakon-c-209-2020-lex-covid.pdf.aspx>

### Testy na přítomnost nákazy způsobující onemocnění COVID-19 pro samoplátce

Krajská zdravotní, a. s., na testovacích místech v každé z pěti svých nemocnic - v Děčíně, Ústí nad Labem, Teplicích, Mostě a Chomutově - zavedla pro samoplátce možnost odběrů na přítomnost nákazy způsobující onemocnění COVID-19. Největší poskytovatel zdravotní péče v Ústeckém kraji tak reaguje na přetrvávající vysokou poptávku ze strany občanů, kteří jsou bez indikace podezření na nákazu a mají zájem o test. Cena testu na pozitivitu pro zájemce samoplátce je 1674 Kč a testu na protilátky 490 Kč.

<http://www.kzcr.eu/cz/kz/verejnost/koronavirus-covid-19/>

### Zachraň svou firmu

Projekt je pro živnostníky a malé a střední firmy, jež nejsou schopni kvůli COVID-19 dodávat zákazníkům. Zákazníci mají možnost nákupu poukazu a tím podpoří svou firmu, která potřebuje finance na překlenutí doby, kdy je nuceně zavřená.

<https://zachransvoufirmu.cz/>

### Mimořádná okamžitá pomoc

Lidé, kteří se prokazatelně ocitnou vlivem nedostatku prostředků ve finanční nouzi, mohou požádat o jednorázovou dávku mimořádné okamžité pomoci (MOP). Týká se to i rodičů dětí do 10 let, jež s nimi zůstanou doma na tzv. ošetřovně kvůli současné situaci kolem koronaviru. Pro účely dávky se posuzuje mimo jiné příjem všech osob ve společné domácnosti. Žádost o dávku musí být odůvodněná. Úřad práce ČR může dávku poskytnout klientovi, jehož sociální a majetkové poměry mu neumožňují překonat nepříznivou situaci.

<https://www.mpsv.cz/mop>

### Nadace Agrofert – Fond pro rodiče samoživitele

Fond pro rodiče samoživitele je samostatným projektem Nadace AGROFERT a je určen osamělých rodičům - samoživitelům vychovávajícím jedno či více dětí do věku 18 let, a to děti biologické, adoptivní či v pěstounské péči (žádost mohou podat pěstouni, kteří nepobírají tzv. pěstounské dávky, resp. odměnu pěstouna). Podporuje matky a otce /případně prarodiče/, kteří se bez svého výrazného zavinění dostali do tíživé životní situace, a nyní se aktivně snaží tuto situaci řešit. Záměrem Fondu je podpořit osamělé rodiče v nouzi, a to nejčastěji formou jednorázového příspěvku.

<https://www.nadace-agrofert.cz/projekty/fond-pro-samozivitele>

### Vstup do ZOO Praha pro zdravotníky, hasiče a policisty

Od 1. do 30. června 2020 je v platnosti vstup příslušníků Integrovaného záchranného systému a pracovníků ve zdravotnictví za 1 Kč. Zoo Praha jim tak chce poděkovat za nasazení, s nímž v první

linii čelili epidemii koronaviru. Po celý červen si tak mohou zdravotníci, hasiči či policisté zakoupit jednorázovou dospělou či jednorázovou rodinnou (2 dospělí + 4 děti) vstupenku za 1 Kč.

<https://www.zoopraha.cz/aktualne/ostatni-clanky/12379-vstup-za-korunu-pro-zdravotniky-hasice-a-policisty-od-1-cervna>

### **Re-open EU**

Interaktivní nástroj poskytující informace, které potřebujete, abyste mohli s jistotou plánovat své evropské cesty a dovolené a zůstat zdraví a v bezpečí. Informace jsou často aktualizovány a k dispozici v 24 jazycích.

<https://reopen.europa.eu/cs>

### **Rozcestník informací k cestování do ostatních států**

Aktualizované informace a podmínky ke vstupu do jednotlivých zemí příslušných zastupitelských úřadů ČR a jejich přehled.

[https://www.mzv.cz/jnp/cz/udalosti\\_a\\_media/tiskove\\_zpravy/x2020\\_04\\_25\\_rozcestnik\\_informaci\\_k\\_cestovani.html](https://www.mzv.cz/jnp/cz/udalosti_a_media/tiskove_zpravy/x2020_04_25_rozcestnik_informaci_k_cestovani.html)